

Az éjszakai netezés autókat mentett

Június 24-én a hajnal a számitógépe előtt érte az egyik 16 éves fiatalembert a Centenárium lakótelepen. A fiú nehezen tudott szabadulni az internetől, és miközben szűrőlőgetett, még elálmosodni is elfelejtett. Vakáció lévén mindezt megtehette, hisz az alvást akár nappal is bepótolhatta. Sok szülő természetesen a nyári időszakban sem örül, ha a gyermeke pihenés helyett is a számítógép előtt ül, ezúttal azonban szerencse volt, hogy mindez így alakult. A fiú ugyanis hajnali 3 óra körül egy furcsa dologra figyelt fel. A harmadik emeleti ablakon kitekintve a ház előtti parkolóban az egyik személyautó mellett egy férfi guggolt éppen.

A fiú jól látta, amint az illető az autót zárjával bütyköl. Először megijedt, mert bár biztonságos távolságra volt a bűncselekménytől, azért nem mindennapi esemény, ha egy gépkocsi-feltörést szabad szemmel kell végignéznie valakinek. A fiú ráadásul alvó szüleit sem merte felbreszteni, mert félt, hogy azok is megijed-



nének. Ekkor valami hihetetlen nyugalom szállta meg, magához vette a fényképező gépét, majd az ablakon keresztül néhány képet készített az elkövetőről. Az éjszakai sötétség, illetve a gyér utcai fények nem kedveztek a fotózásnak, vakut pedig nem is akart használni, nehogy elriaszsa a kocsit, így a kocsit mellett guggoló férfi időközben elérte célját, kiszedte a zárat az autóból. Ezt követően felállt, és otthagya a nyitott kocsit. Majd néhány perc

mulva visszatért, beült az autóba, és a műszerfalon kezdett el babrálni. Az őt figyelő srác azonban addigra már telefonon értesítette a rendőrséget. A férfit a közelben tartózkodó társai értesítették a veszélyről, így gyorsan elmenekültek a helyszínről. A járőrök már csak a nyitott autókat találták meg.

Mint kiderült, aznap éjjel több kocsi is feltörték a Futórózsa utcában. A rendőrök szerint az elkövetők valószínűleg gépjárművel érkezhettek a kerületbe. A Centi parkolójába érve a férfit és a társait kirakhatták, akik azonban hozzáláttak az autók felzárolásához. A jelekből ítélve a tolvajok az autókat is elvitték volna, ám ezúttal a netező fiú hidegvérének köszönhetően le kellett mondaniuk a már félig megszerzett zsákmányról.

Az önkormányzat tervei szerint 2012-ben már térfigyelő kamerák lesznek elhelyezve a Centin is. Attól kezdve remélhetőleg csökkenni fog a bűncselekmények száma a legsűrűbben lakott kerületrészen. **(tóth)**

Sorozatbetörőket fogtak

A három férfi még június 8-án a XX. kerületben hajtott végre betörést. Az esetnek azonban szemtanúi voltak, akik a menekülő elkövetők gépkocsijának rendszámátördekét feljegyezték. Ez a néhány betű aztán rengetegét számított. A XVI. kerületi rendőrök ugyanis az autó típusa és a rendszámördekék alapján egy kertvárosi fiatalembert azonosítottak be. Azonnal fel is keresték a lakásában a gyanúsítottat, akinek az autójában a XX. kerületi betörésből származó egyik ékszerdobozt is megtalálták. A 31 esztendő s férfi hamar elismerte a bűncselekmény elkövetését. Sőt, ennél többet is bevallott. Elismerte ugyanis, hogy két társával az elmúlt időszakban Dunakeszin, Gödöllőn, a X. és a XVI. kerületben összesen 14 betörést kö-

vettek el. Ezeknek a helyszíneit egytől egyig megmutatta a rendöröknek. A két társát „állítólag” nem ismerte, mivel az ő feladata mindössze az autóvezetés volt, a betöréseket nem ő követte el. A rendőrök azonban hamar beazonosították az 56 és a 30 esztendő s férfiakat. Az 56 éves gyanúsított szintén a kerületben lakott, így a rendőrök a vallomást követően azonnal házkutatást tarthattak nála. A férfi lakásában a betörésekhez használt eszközök egész arzenálját találták. Ez azt bizonyítja, hogy profi elkövetőkről van szó, akik az eddig bevallott 14 betörésen kívül is követhettek el bűncselekményeket. A bíróság a két letartóztatott férfit előzetes letartóztatásba helyezte, a harmadik 31 éves társuk ellen pedig körözést adtak ki.

Baleset érte a gyereket, fizetni kell a mütétért!

Június 20-án egy hölgyet azzal hívtott fel egy ismeretlen személy, hogy ő egy kórházból telefonál, ahová a nő fiát baleset miatt bevitték, és sürgősen meg kellene műteni. A telefonáló közölte a rémült szülővel, hogy sajnos ezt a fajta mütétet nem finanszírozza az OEP, ezért egymillió-kétszáz ezer forintot tegyen a postáládájába egy borítékban, ő pedig síessen a Fűredi úti benzinkúthoz, ahol egy mentő fogja várni és beviszi a kórházba a fiához. Amikor a benzinkútnál nem találta a mentőt, rájött, hogy átvették. Mire hazaért, a pénz természetesen eltűnt a postáládából.

Egy másik hasonló eset történt június 22-én, szintén egy hölgyet

KONTÉNERES
silt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-355!

LÁBÁPOLÁS OTTHONÁBAN
KÉZI-GÉPI PEDIKŪR
Hívjon bizalommal!
Tel: 30/617-7784

Baleset az építkezésen

Július 6-án délután egy Balla-da utcai építkezésen a munká-hoz használt daru rögzítése meg-lazult, mire a gém lezuhan, és a darukötél azonban hamar beazo-nosították az 56 és a 30 esztendő s férfiakat. Az 56 éves gyanúsított szintén a kerületben lakott, így a rendőrök a vallomást kö-vetően azonnal házkutatást tart-hattak nála. A férfi lakásában a betörésekhez használt eszközök egész arzenálját találták. Ez azt bizonyítja, hogy profi elkövetőkről van szó, akik az eddig bevallott 14 betörésen kívül is követhettek el bűncselekményeket. A bíróság a két letartóztatott férfit előzetes letartóztatásba helyezte, a harmadik 31 éves társuk ellen pedig körözést adtak ki.

Tűz egy gumisműhelyben



Egy gumisműhely kapott lángra július 12-én délután a X. kerületi Keresztúri úton. A helyszíre kikergett tűzoltók a tüzet három habosított gyorsbeavatkozó sugárral, rövid időn belül megfékeztek. A körülbelül 30 négyzetméter alapterületű műhelyben gépek és gumiköpenyek egyaránt voltak. Személyi sérülés szerencsére nem történt.

Kombájnnal ütközött a kisteherautó



Halálos kimenetelű közlekedési baleset történt május 15-én reggel a 31-es úttól mintegy 100 méternyire, a Pécelre menő bekötőúton. Egy Volkswagen Transporter és egy kombájnnal ütközött egymással. A balesetet a Transporter vezetője nem élte túl, testét a tűzoltók emelték ki a roncsból. Az ütközésben még egy személy megsérült, őt a mentők kórházba szállították.

JÓTÉKONYSÁGI RUHAOSZTÁS. A Közösség Ereje Közhasznú Egyesület ingyenes jótékonyági ruhaosztást tart **2011. augusztus 17-én 10-18 óráig** a XVI. Albán utca 21. udvarán. Adományokat is fogadnak, amit eljuttatnak a rászorulóknak.


SUZUKI BENKŐ
MÁRKAKERESKEDÉS
ÉS MÁRKAFÜGGTLEN SZERVIZ
Hatalmas nyári szervizakció!

- Olajcsere akció ingyenes átvizsgálással 7.990 Ft-tól.
- Gyári fékbetétek beszerzése áron.
- Swift Splash 6.182 Ft, SX4 6.919 Ft, WR+ Ignis 5.997 Ft.
- Műszaki vizsgáztatás 19.500 Ft-tól, megvárható.
- Karambolos autók javítása helyszíni kárfelvétellel, csereautó biztosításával.
- Garanciális lengécsillapító csere az 1997-2002 között gyártott Swiftekre.
- Alkatrész készletkiszáprés hatalmas kedvezményekkel.

A hirdetés felmutatója további 5% kedvezményben részesül!!!

Elérhetőségeink: 2143 Kistarcsa, Szabadság u. 32.
Tel: 06-28-506-180
www.suzukibenko.hu • e-mail: szerviz@suzuki-benko.hu

SUZUKI BENKŐ A GONDTALAN AUTÓZÁS

XIV. kerület

Műszaki mentések

Június 7-én reggel az Erzsébet királyné útja 38-nál egy Opel Corsa Suzuki motorossal ütközött, aki súlyosan megsérült. A raj áramtalanított, a kifolyt üzemanyagot homokkal felitatta és szabaddá tette az utat.

Délután fél kettő előtt Opel és Toyota gépkocsik karamboloztak a Miskolci út 36-nál. Kidőlt egy forgalmi jelzőtábla, egy jelzőoszlop, sérült a 40-es számú társasház kerítése. Két embert az Árpád kórházba vittek.

Június 10-én délelőtt a Vezér út 62. előtt Volvo személyautó ütközött egy Suzuki Ignis-el. A kocsik totálkárosak lettek, egy sérültet az Árpád kórházba szállítottak.

Június 13-án a Kós Károly sétány 12-höz hívták a rajt, ahol négyes karambol történt. Egy gyermek és egy felnőtt könnyebben megsérült.

Feltehetően szándékos rongálás következtében üzemanyag ömlött az útra június 17-én dél előtt a Nagy Lajos király útja 92. szám előtt. A tűzoltók homokszórással mentesítették.

Június 27-én 18 óra 30 perckor egy Fiat Punto ütközött egy Honda motorossal, akit súlyos sérülésekkel vittek kórházba. A motor totálkáros lett, az autó bal oldala sérült.

Másnap délelőtt a Pillangó parkban kiömlött benzint mentesítettek, ami egy Suzuki Swift elszakadt üzemanyagcsövéből folyt az útra.

Június 29-én este 9 óra előtt a Zichy Mihály utca 3-nál egy Opel Vectra kidöntött egy utcai tűzcsapot. A csonkon fennakadt kocsit a tűzoltók emelték le, sérülés nem volt.

Július 9-én 20 óra előtt az M3-as pesti szakaszán egy Opel Astrához vonultak ki, ami erősen füstölgött a kipufogóra folyó olaj miatt. A forgalmi akadályt megszüntették, az utat a közbiztasági seprüköcsi feltakarította.

LENYITHATÓ KONTÉNER
4, 5, 7, 8 m³-es
www.konteneres.oidal.hu
Konténeres silt és lom, termőföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

Telefon:
06-30-944-0308
400-9500

KÉPFAGS

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZÍNI VIZSGÁJTATÁS
Robogók forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

2011. július 20.

Kigyulladt egy utasokat nem szállító busz motortere július 9-én este az Ifjúság útja 1-nél. A raj kiérkezése előtt a sofőr két darab 6 kg-os porralöltővel sikeresen eloltotta a lángokat. Megégtek a busz vezetőkei és az akkumulátorok.

Méhek

Június 17-én reggel egy Ond vezér úti, első emeleti lakás erkélyére telepedett, délután a Hermina út 23. szám alatti iskola falába költözött méhrajokat fogtak be.

Fakárok

Június 27-én este az Álmos vezér útja 16-nál egy tízméteres, üttestre szakadt faágat távolítottak el.

Július 1-én a Korong utca 47. előtt egy hét méter magasságban lógó, négyméteres faágat fűrészeltek le.

Július 2-án egy 20 méter magas fát vágtak ki a Telepes utca 60-62-nél. A fa villanyoszlopra, vezetőekre, kerítésre és egy Skodára zuhant, egy Ford a leszakadt vezetőkektől károsodott. Személyi sérülés nem volt.

Július 3-án este a Mogyoródi út 93. előtt egy autó kidöntött egy útmenti, 5 méteres fát, majd elhajtott.

Július 6-án reggel a Kerepesi út 118-nál fűrésszel, dugólétra használatával távolítottak el egy megdőlt fát, amely az úttest és egy autó fölé lógott.

Lakásfelnýtások

Rendőrségi kérésre június 18-án egy Szentmihályi úti, harmadik emeleti lakást törtek fel, benn egy elhunyt férfit találtak.

Július 8-án délelőtt kizárta magát egy idős lakó a Szentmihályi úti, harmadik emeleti lakásából. A raj létrával, az ablak betörésével hatolt be, és ajtót nyitott.

Konyhatüzek

Június 28-án este egy Kövér Lajos téri, harmadik emeleti lakásba tört be a raj, mert a konyhában ételmaradék égett.

Július 6-án egy Várna utcai lakás tűzhelyén füstölt az étel, amit a lakók megszüntettek.

Elakadt lift

Június 29-én 17 óra után a Tábornok utca 15-ben két emelet között elakadt a lift, benne egy utassal. A tűzoltók liftkulccsal kiszabadították.

Betegmentés

Július 4-én este egy Vezér utcai, hetedik emeleti lakásból a mentők kérésére létrával hoztak le egy újrabelesztett személyt, aki életveszélyes állapotban került a kistarcsai kórházba.

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!

BOSCH GAZ 3000 OW 23-1 AE kombi	144.180,-	120 l Hajtó villanybojler	43.500,-
VAILLANT VWV 242-3 PRO KOMBI	196.000,-	MOFEM csatlételek	5.540 Ft/td
ø15 mm RÉZCSŐ	1.800,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	5.800,-
ø22 mm RÉZCSŐ	1.780,-	GRUNDFOS UPS 25-40 szivattyú	22.500,-
ø16X2 mm óltélegi cső (Hémet)	195,-/m	TÖR. SZÁR. radiátor 560/1172	15.950,-
ø20X2 mm óltélegi cső (Hémet)	305,-/m	ø1102 m PVC CSŐ	812,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	16.270,-	PVC, KG CSŐVEK, IDOMK	-20%

Az árak az áfat tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

Bp. XVI. Szlovák út 134. a pavilonsorral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-934-9-934
www.biztospontok.hu

Tűzoltósági hírek



Az oszlopdöntés nyomai a János utca és a Csömöri út sarkán. A vezető a kocsival ugyan elhajtott, ám a rendszáma leesett, és ott maradt a helyszínen...

Július 10-én dugólétrával, a nyitott ablakon át hatoltak be egy Gvadányi úti, első emeleti lakásba, ahol egy sérült személy várta a segítséget.

Vízmentesítés

A Mogyoródi út 43-ban a 4 köbméteres liftaknában összegyűlt vizet távolították el július 9-én.

Lakástűz

Július 10-én délután egy Ungvár utcai lakás szobájában égett az ágyon lévő műanyag tálcá és az ágymemű. A nyitott bejárati ajtó előtt zárt rászcátott a tűzoltók pajszerrel fúrészttek ki. Senki nem sérült meg.

XVI. kerület

Közlekedési mentések

A sashalmi HÉV-átjárónál Opel Astra és VW Golf személyautók ütköztek egymással június 8-án. A tűzoltókat reggel 9 óra 26 perckor riasztották. Az Opel bal első kereke kitört, károsodott a bal sárvédő, lámpa, lökhárító. A Golfnak csak a rendszámablaja tört össze, személyi sérülés nem történt.

Június 13-án reggel egy személyautó dupla telefonoszlopnak hajtott és megdőntöte azt a János utca és a Csömöri út sarkán. Egy ház kerítése három méter hosszan károsodott. A sofőr a raj és a rendőrség kiérkezése előtt távozott a helyszínről.

Másnap délelőtt két autó karambolozott a Rákosi út és Mária utca sarkán. Egy súlyos gerincsérült személyt a tűzoltók emeltek ki az egyik kocsiból.

Június 14-én délelőtt eldurrant egy Citroën C5-ös üzemanyagcsöve a Vidámvásár utca és Szabadföld út kereszteződésében.

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!

BOSCH GAZ 3000 OW 23-1 AE kombi	144.180,-	120 l Hajtó villanybojler	43.500,-
VAILLANT VWV 242-3 PRO KOMBI	196.000,-	MOFEM csatlételek	5.540 Ft/td
ø15 mm RÉZCSŐ	1.800,-	CERSANIT 50 CM MOSDÓ	5.800,-
ø22 mm RÉZCSŐ	1.780,-	GRUNDFOS UPS 25-40 szivattyú	22.500,-
ø16X2 mm óltélegi cső (Hémet)	195,-/m	TÖR. SZÁR. radiátor 560/1172	15.950,-
ø20X2 mm óltélegi cső (Hémet)	305,-/m	ø1102 m PVC CSŐ	812,-
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000	16.270,-	PVC, KG CSŐVEK, IDOMK	-20%

Az árak az áfat tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

Bp. XVI. Szlovák út 134. a pavilonsorral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-934-9-934
www.biztospontok.hu

Helyi Hírek

szul lett és elesett egy idős férfi június 26-án este. A raj a hozzátartozók kérésére betörte a zárt ajtót, az illetőt a Baleseti Intézetbe szállította a mentő.

Kutyamentés

Június 29-én az Imre utca 1-nél lévő szökőkúthoz hívták a rajt késő este, ahol egy nagytestű kutya nem bír kijönni a vízből. A tűzoltók kihúzták a bajból.

Motoros kasza

Kertészek dolgoztak az Olga utca 2-nél június 30-án délelőtt. A motoros kasza feltöltése közben a panelház fala mellé tett benzines kanna begyulladt és megégette a ház szigetelését. Személyi sérülés nem történt, a kár kb. 50 ezer forint.

Tűzjelzés

Július 1-én 18 óra 40 perckor bejelzett a tűzjelző a Rákosi úti GROUP 4 helyiségében. A tűzoltók erőszakkal hatoltak be a bejárati üvegportálon keresztül, a jelzés okát hiába keresve károsodott még két lezárt ajtó is.

Cirkó

Július 1-én este egy Farkasfog utcai, emeletes családi ház pincéjében kigyulladt a kombi cirkókazán. A falak, a lépcsőház kormozódott, senki nem sérült meg.

Konyhatűz

Egy Futórózsa utcai, második emeleti lakás konyhájában égett a tűzhelyen felejtett étel július 2-án este. A raj az ablakot betörve hatolt be oltani, a mentő egy személyt combnyaktöréssel kórházba szállított.

Agglomeráció

Szeles idők

Gödöllőn egy húsz méter magas akácfa dőlt az úttestre június 14-én, és a főtutat teljes szélességében elzárta. A gyorsan kikerülő tűzoltók a fát motoros fűrészzel feldarabolva megszüntették a forgalmi akadályt.

Robbantással fenyegetett

Egy nem beszámítható hölgy lakásának kinyitásához kérték a rendőrök a tűzoltók segítségét.

Június 22-én Gödöllőn, a Kazinczy körút egyik lakásában egy nő a lakás felrobbantásával fenyegetőzött. A tűzoltók az ajtót hidraulikus feszítő hengerrel felnyitották, és átadták a helyszínt a rendőrségnek.

Balesetek

Egy Matiz ütközött egy Peugeot Boxerrel az M3-as autópályán június 10-én, a Matizban egy állapotos nő utazott, aki könnyebben megsérült – a tűzoltók az autóból kiemelve átadták őt a mentőknek.

Egy Citroën C5-ös autópályán június 10-én, a Matizban egy állapotos nő utazott, aki könnyebben megsérült – a tűzoltók az autóból kiemelve átadták őt a mentőknek.

Egy Matiz ütközött egy Peugeot Boxerrel az M3-as autópályán június 10-én, a Matizban egy állapotos nő utazott, aki könnyebben megsérült – a tűzoltók az autóból kiemelve átadták őt a mentőknek.

Kisteherautóval ütközött egy motoros június 24-én Veresegyház és Szada közt – a motor súlyosan sérült vezetőjét a mentők elszállították, a tűzoltók megtisztították az olaj- és benzinszennyezett útburkolatot.

Tűzes bontás

Kigyulladt egy bontás alatt álló melléképület június 25-én Gödöllőn, és a tűz a lakóházat is veszélyeztette. A tűzoltók pár perc alatt kelt autóval a helyszínre értek, s a tüzet eloltották, a továbbterjedést megakadályozták.

4. oldal

Helyi Hírek

2011. július 20.

5. oldal